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ATA NONAGÉSIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 
VINTE E SEIS DE ABRIL DO ANO 
DE 2024 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e seis de abril do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu- 
se na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO 
RÍBEIRO",localizada a Av. Senador La roque N5 s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, "em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar 
no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos 
e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que estavam 
presentes;So!imar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara)Raimundo 
Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara;Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira Barbosa Filho;Josimar 
Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara; 
Marcos Coelho Barbosa:Livan Venerando da Costa;Edeilson Messias de 
Sousa;Ausente: Jose de Ribamar Madeira.Neste momento presidente convida 
senhora Jarlete Nunes Lucio a fazer a leitura Bíblica a todos os presentes. Logo 
após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer a leitura da 
ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida 
presidente coloca, a segunda votação em plenário do PROJETO DE LEI 
PARLAMENTAR N°003/2024 " FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE 
PREFEITO, VEREADORES, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PARA A LEGISLATURA 
2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".E aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes, vereadores,Raimundo Aires Pereira,Jairo
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Gomes Soares;Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira Barbosa
Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira;Jose de Ribamar 
Madeira; Marcos Coelho Barbosa:Livan Venerando da Costa e Edeilson 
Messias de Sousa, que VOTARAM SIM. E vereador Jose de Ribamar Madeira 
ausente na sessão. Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer 
a leitura do PROJETO DE LEI N°117,trata se "Dispõe sobre a definição do 
Perímetro Urbano do Município de Buritirana-Ma e dá outras
Providências".Logo após a leitura,o relator de Justiça e Redação, o vereador 
Getulio Pereira Barbosa Filho, pede dispensa do PARECER da comissão
justificando por causa da urgência do projeto.Em seguida o presidente coloca
em votação o pedido da dispensa do PARECER e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente coloca em 
votação PROJETO DE LEI N°117,trata se "Dispõe sobre a definição do Perímetro 
Urbano do Município de Buritirana-Ma e dá outras Providências" e aprovado 
por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente 
autoriza a secretaria fazer a leitura do PROJETO DE LEI N°116,trata se "Dispõe 
sobre das Diretrizes Orçamentária- LDO exercício financeiro 2025 e outras 
providências". Que Depois de lida o presidente encaminha para apreciação das 
Comissões:Finanças e Orçamento Presidida por James Alves de 
Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes da Silva Oliveira)e 
todas as comissões. Logo após se inicia o período de falas e o presidente 
autoriza o Vereador Raimundo Aires Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou os presente.Iniciou sua fala, dizendo a importância dos projetos 
de lei aprovados na câmara e as indicações, que são projetos aprovados com 
responsabilidade, e parabenizou ao prefeito em atender essas ações.Também 
destacou as obras que prefeito esta fazendo na área do esporte e diz que 
prefeito tem muito valorizado os jovens dando esse incentivo, nos 
investimento para todos os desportistas de Buritirana. E finalizou destacando 
que a Buritirana, pela primeira vez esta tendo três pré- candidato a prefeito,e 
disse que esse grupo do prefeito esta cada vez mais firme e solido, finalizou 
dizendo.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade. Logo após o presidente, não havendo mais nada a tratar em
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nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu iairo Gomes Soares l 5 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quermde direito.

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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l i ? ................................................................................................
Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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